"老许,真是阿拉的贴心人"

记者 吴敏勇

"老许,你来了!"看见许利成 又在街上"巡逻",石浦横峙农村不 少村民都会跟他热情地打招呼,邀 请他进去坐坐。

许利成今年53岁,从事网格 长工作已经两年有余。去年5月, 他还主动辞去了某物业公司保安 的工作,一门心思投入到了网格管 理中。现在,村民们不论遇到什么 问题和困难,都会直接向他反映。

2018年5月11日 星期五

"网格长的工作并不是一朝一 夕就能做好,特别是与村民们建立 良好关系更要花上一番心思。"许 利成向记者说起了在工作中总结 出"三心四勤"工作法,"三心"即细 心、耐心、热心;"四勤"即做到腿 勤——每天到村里转一转,嘴 勤——多与村民聊聊天,以便及时 掌握他们的生活动态,手勤——将 每天的工作记录在案,脑勤——平

时要多想、多反思。

每天,村里的这几条路他都来 来回回走上好几趟,看看有没有乱 扔垃圾、乱贴"牛皮癣"等问题;每 隔一段时间,他要对出租房进行例 行检查,看看燃气、管线是否存在 安全隐患,并做好登记工作;村里 有不少空巢老人,他有空时就去看 看,送去点生活必需品……许利成 说,全村的和谐离不开每一个小家

"我们是眼睛,随时都在发现 问题,主动和细致地去观察身边的 事物;我们是手,接到村民诉求后, 力求在最短的时间内予以响应并 全力处理。"许利成说,两年多来, 每天的工作就是把自己泡在村道 巷口里,跟村民们打成一片,网格 里哪有一点儿蛛丝马迹的变化,他 都了如指掌。而村民们说起许利 成,都会竖起大拇指:"老许,真是 阿拉的贴心人!"

跳起养生操 迎接护士节

5月10日上午,县中医医院在丹 城公园开展庆祝护士节活动。白衣天 使们脱下护士服,换上健身衣,在公园 门口跳起了八段锦养身保健操。

除了推广养身操外,中医院还开展 了中医适宜技术, 为市民们耳穴压豆、

据悉,近期县第一人民医院等多家 医院也将开展形式多样的护士节活动。

(记者 洪笑然 通讯员 郝文莹 郑潇琳)



冒名维保电梯 被罚 12000 元

通讯员 郭学斌 记者 金旭

本报讯 明知自己没有维保资 质,为了揽到生意,竟冒用他人 名义签订合同。近日, 县市场监 管局查处一起无资质维保电梯案, 涉案人王某被行政处罚 12000 元。

50 岁出头的王某从事电梯维 护保养多年,熟悉电梯维保行业。 去年9月,他承接到象山一家宾 馆的电梯维保业务,准备以自己

负责的电梯公司名义与对方签订 合同,却发现公司的电梯维保资 质已经到期,已无法与对方签订 维保合同。不想失去这笔生意的 王某思来想去,竟想到自己留存 有过去帮宁波某电梯公司作维保 时使用的空白合同。于是,毫不 犹豫地拿出私藏多年盖有那家公 司维保专用章的合同,与宾馆签 订了一年的维保合同。

按规定, 电梯每月至少需要

进行两次维保,做好维保记录并 由两名维保人员签字。为使自己 维保记录更逼真,王某冒名宁波 电梯公司负责人进行代签。但是 事与愿违, 宾馆拖欠了王某的维 保和检验费用,于是王某于今年 2月份在合同期内就停止了对该 宾馆的维保。日前,县市场监管 局执法人员对该宾馆特种设备进 行检查, 发现该注册电梯维保记 录不完整,于是提取了该电梯的

合同和以前的维保记录。最终, 王某不具有电梯安装、改造、修 理许可证,并冒用其他公司名义 未经许可进行电梯保养之事曝光。

市场监管部门提醒广大市民, 电梯使用安全非小事, 若发现身 边使用的电梯存在问题,或者没 有按时间进行维保,可以拨打 12365 热线进行投诉,监管部门 将据实对电梯维保单位进行监管 和处罚。

报料热线 65756575

13777190000

政协委员又向民工子弟 赠送体育用品

特约记者 陈斌国

本报讯 日前,丹东街道政协 联委会走访慰问梅溪学校,赠送 球类、棋类等 50 多件体育用品, 乐得孩子们笑嘻嘻。这批价值 4350元的体育用品,是政协委员

们捐款购置的。

梅溪学校是所民工子弟学校, 现有7个班,300位学生。校长欧乐 云感激道:"街道政协联委会与学 校结对多年,经常登门看望调研, 前年看到学校体育器具不足,已特 意赠送过一批。"

爵溪敬老院 喜迎首位百岁老人

记者 郑丽敏 通讯员 严慧勇

本报讯 日前,百岁老人陈小 香入住爵溪敬老院,成为入住该 敬老院的首位百岁老人。

陈小香老人入住当天,敬老

院举行了喜迎仪式,并为老人分 配了单独的房间。老人入住后的 所有费用全额免除,并根据老人 的身体健康状况,提供特别服务, 尽可能让百岁老人住得放心,吃 得安心。

新桥镇举办 "迎亚运"青年篮球赛

记者 陈柳伊 通讯员 周志杰

本报讯 近日,由新桥镇总工 会、团委联合举办的"迎亚运"之新 桥镇"农信"杯青年篮球赛落下帷 幕。来自该镇各部门、企业以及宁 波影视文化产业区管委会的8支 代表队参加比赛。经过8晚16场 激烈地角逐,最终影视城代表队获 得冠军。

据悉,此次青年篮球赛是丰富 青年职工文娱活动、活跃该镇文化 体育生活的一次盛会,同时也为篮 球爱好者提供了相互交流、学习、 促进的机会。

"我们希望通过此次活动,更 大范围地团结全镇广大青年、职 工,以体育竞技精神,展现基层活 力,为'迎亚运'奉献青春力量。"该 镇相关负责人表示。

象山大目湾市政产品火爆再次开售! 额度有限, 欲购从速!

浙

里投开户流程

冬

送

浙金币

浙江股权交易中 心旗下金融服务平台 浙里投, 主要服务于 浙江省内地方政府平 台、国有企业和部分 优质上市公司。

截止2018年4月, 累计融资金额超 230 亿元,用户数超 43 万,产品按时兑付率 100%。

理财就来浙里投!

5万元起,年化7% 10万元起,年化7.1% 20万元起,年化7.2%

(仅剩少量)

A A 评级国企担保,期 限 18个月,资金将用于 象山具大目湾市政工程 项目建设。

首次绑卡用户可获 赠 50元浙金币; 首次通 过手机端认购, 可获赠 200元浙金币。

服务网点: 象山县大目湾开发管委会 12 楼 1208

联系电话: 0571-86631535、13081950289、15088830400

扫码注册 扫二维码进行用户注册 1. 创建用户名、密码 输入信息 2.填写手机号,获取并输入验证码 实名认证 输入身份证号进行实名认证 1. 输入真实姓名 设置交易密码 2. 设置交易密码 2. 输入手机号。获取手机验证码 绑定工行快捷支付 3. 输入手机验证码 4. 勾选签署《快捷支付资金存管协议》 风险测评 按照要求进行风险测评 权限申请 申请人A、B类合格个人投资者交易权限 通过快捷支付, 存入资金 充值 认购 仔细阅读产品说明书,自主认购产品